

Прошение о прекращении уголовного преследования профессора Башурова

Владимир Любимов

2 февраля 2011

Я прошу освободить профессора Башурова от уголовного преследования. Смехотворность взятки (500 рублей) и количество пострадавших (60 первокурсников- то есть, поголовно) говорит, скорее, о конфликте между профессором и студентами, чем о корыстных целях профессора. Конфликт этот, безусловно, должен быть рассмотрен руководством института.

С уважением, Владимир Любимов
доктор физико-математических наук
сотрудник международного проекта ИТЭР
(Интернациональный Термоядерный Экспериментальный Реактор)